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Auction Catalog for #9orange (4/18/2023)

Lot #

1 Lot 1: Please read below
Free or Super Low Selling Rates For:
Always Free
Firearms
Ammo
Anything selling for over $1000
Super Low
Coins 10%
Temporary Zero Commission (FREE) Promotions
Stoneware and Pottery No commission will be charged for stoneware and pottery consigned from now until Memorial
day. This includes crocks, jugs, water coolers, chicken waterers, and lidded jars; and pottery (not ceramics) from labeled
makers such as Red Wing, Roseville, Shawnee , Hall, Hull, and the like.
Late Pickups: Please note that we will no longer be calling folks who do not pick up their items on time whether paid
for or not. Please review our terms regarding late pick-up fees.
Loading: AAA does not load purchases. Please bring any help you need.
Coins: Good credit cards may be used for coin purchases under $1,000. No credit card chargebacks shall be accepted.
No personal checks will be accepted for coins. Unless previously agreed to by AAA Auction, cash payment or wire
transfer is required for coin purchases of $1,000 or more.
Buyers may be asked to review their purchase before leaving AAA Auction and sign a form acknowledging that the
purchase is accepted as correct.
Shipping is available for coins and currency through the USPO. Shipping shall not take place until there has been a
successful payment. The cost will be the actual cost charged by the USPO including insurance plus $5.00 handling fee.
Shipping costs shall be paid with a credit card.
Coins and currency are sold AS-IS with no warranties express or implied. Any statements as to the grade of a coin or any
handwritten notes on slabbed coins or the like were provided by the consignor and are not guaranteed. Personal
inspection is highly recommended. If any sale is voided for any reason, any financial recovery for the buyer is limited to
the return of his or her payment to AAA Auction.
Firearms: All state and federal rules apply including needing a purchase or carry permit to purchase a handgun or AR.
Please bring a case. Guns must be cased when they leave our building.
Credit Cards: While AAA Auction usually accepts credit cards, we reserve the right to request payment in cash or by wire
transfers.

2 Lot 2: Kolpin gun boot and mounting bracket for a 4 x 4
Kolpin gun boot and mounting bracket fora4 x 4

3 Lot 3: H & K compact magazine for a .45
H & K compact magazine for a .45

4 Lot 4: Sig Sauer magazine for a P 230

-,5 Sig Sauer magazine fora P 230

5 Lot 5: Winchester 9mm 115 grain. Full box of 50 rounds.
Winchester 9mm 115 grain. Full box of 50 rounds.

6 Lot 6: Seventy-Ffive 40 cal. rounds

Seventy-five 40 cal. rounds
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10

11

12

13

14

15

Lot 7: Full box of Fifty mixed .45 cal. rounds
Full box of fifty mixed .45 cal. rounds

Lot 8: Lighted Grain Belt working clock. 12" x 20" x 3" Some damage to bottom of case as shown in photos.
Lighted Grain Belt working clock. 12" x 20" x 3" Some damage to bottom of case as shown in photos.

Lot 9: Twenty-two 41 Rem Mag rounds. 210 grain.
Twenty-two 41 Rem Mag rounds. 210 grain.

Lot 10: Beer collectibles as described below:
Beer collectibles as described below:
1970s Olympia Beer earrings
1970s Falstaff coaster
1972 Grain Belt table tent
John Bull Beer playing cards
1997-98 Midwest Beer notes
1974 Falstaff and Fanny sticker
1997-98 Grain Belt MN sports schedules

Lot 11: WW2 era M1903 SpringFfield 30-06 rifle

WW?2 era M1903 Springfield. 30-06 US Remington A3-03 rifle. SN 4174111. Bright bore and good rifling. Manufactured

in 1943.

Lot 12: 17-foot Fiberglass Sawyer canoe "The Oscoda" in excellent condition
17-foot fiberglass Sawyer canoe "The Oscoda" in excellent condition

Lot 13: Lighted Grain Belt Premium weather station. Two small cracks as pictured.

Lighted Grain Belt Premium weather station. Two small cracks as pictured.

Lot 14: Wooden dresser 30" x 16" x 43"
Wooden dresser 30" x 16" x 43"

Lot 15: Lined Kolpin case For a scoped rifle
Lined Kolpin case for a scoped rifle
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16

17

18

19

20

21

22

23

24

Lot 16: Hamm's bar light in good working condition
Hamm's bar light in good working condition

Lot 17: Working Hotpoint refrigerator
Working Hotpoint refrigerator

Lot 18: Vintage cranberry picker
Vintage cranberry picker

Lot 19: Vintage horseshoes made into a wall rack
Vintage horseshoes made into a wall rack

Lot 20: Two canoe paddles and four roof pads
Two canoe paddles and four roof pads

Lot 21: Hanging Pabst Beer light in good working condition
Hanging Pabst Beer light in good working condition

Lot 22: WW2 German Officers cap badge. Missing one prong.
WW?2 German Officers cap badge. Missing one prong.

Lot 23: WW2 German Luftwaffe Administrative collar tab and a US Army Air Corp 2nd Air Force patch
WW?2 German Luftwaffe Administrative collar tab and a US Army Air Corp 2nd Air Force patch

Lot 24: Rare Herter's blue plastic 12 gauge shotgun shells.
Rare Herter's blue plastic 12 gauge shotgun shells. Full box of 25 rounds. 2 3/4" #4 shot.

Page 3



25

26

27

28

29

30

31

32

33

Lot 25: NOS Tasco 4 x 15 rifle scope
NOS Tasco 4 x 15 rifle scope

Lot 26: Cardboard Hamm's Beer sign 22"H x 14"W, see pics For condition
Cardboard Hamm's Beer sign 22"H x 14"W, see pics for condition

" Lot 27: Hi-Point Model C9, 9mm Luger semi-auto pistol in like new condition with metal locking case and original
2| paperwork. SN. P1939447.

Hi-Point Model C9, 9mm Luger semi-auto pistol in like new condition with metal locking case and original paperwork.

SN. P1939447.
Ammo at Lot 32

Lot 28: Vintage Legos and Lego kits
Vintage Legos and Lego kits

Lot 29: Vintage Whiskey Well Pump
Vintage Whiskey Well Pump

Lot 30: 27 - 7mm Remington Magnum rounds
27 - 7mm Remington Magnum rounds

Lot 31: Child's wicker chair, stuffed animals, monster mask
Child's wicker chair, stuffed animals, monster mask

Lot 32: 50 Remington 9 mm 115 gr. rounds
50 Remington 9 mm 115 gr. rounds

Lot 33: 14 Remington 8mm Mauser rounds. 170 grain.
14 Remington 8mm Mauser rounds. 170 grain.
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34

35

36

37

38

39

40

41

42

Lot 34: Nine Federal 30-06 rounds. 180 grain.
Nine Federal 30-06 rounds. 180 grain.

[ Lot 35: Cast iron baking pan

Cast iron baking pan

Lot 36: Budweiser Rainbow Trout Anglers Edition beer stein
Budweiser Rainbow Trout Anglers Edition beer stein

Lot 37: Repo cast iron phone sign. 9.25" x 4.25"
Repo cast iron phone sign. 9.25" x 4.25"

Lot 38: Mixed bag including collector spoons
Mixed bag including collector spoons

Lot 39: 6" draw knife with folding handles. Dated 1895.
6" draw knife with folding handles. Dated 1895.

Lot 40: Two round tins of collectibles, plastic charms, tokens, and more
Two round tins of collectibles, plastic charms, tokens, and more

Lot 41: 40+ unused vintage postcards dated 1920's - 1960's
40+ unused vintage postcards dated 1920's - 1960's

cards
31 unused postcards and 11 used postcards per seller and six single decks of cards and six double decks of cards

Lot 42: 31 unused postcards and 11 used postcards per seller and six single decks of cards and six double decks of
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43

44

45

46

a7

48

49

50

51

Lot 43: Topeak "The Alien" multi bike tool
Topeak "The Alien" multi bike tool

Lot 44: Medium Coleman cooler and an Igloo 2-gallon round cooler
Medium Coleman cooler and an Igloo 2-gallon round cooler

Lot 45: 50 Remington 9 mm 115 gr. rounds
Locking leather briefcase. Combination 002

Lot 46: Fish Knife
Fish Knife

Lot 47: Unmarked two-blade pocketknife
Unmarked two-blade pocketknife

Lot 48: Wards stainless handle multi-blade pocketknife
Wards stainless handle multi-blade pocketknife

Lot 49: M Klein and Sons T29 pocketknife. Chicago, USA
M Klein and Sons T29 pocketknife. Chicago, USA

Lot 50: Cattaragus Cutlery Co. pocketknife

Lot 51: 1880 O Morgan silver dollar
1880 O Morgan silver dollar
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52

53

54

55

56

57

58

59

Lot 52: 1889 O Morgan silver dollar
1889 O Morgan silver dollar

Lot 53: 1890 O Morgan silver dollar
1890 O Morgan silver dollar

Lot 54: 1891 P Morgan silver dollar
1891 P Morgan silver dollar

Lot 55: 1899 O Morgan silver dollar
1899 O Morgan silver dollar

Lot 56: 1923 P Peace silver dollar
1923 P Peace silver dollar

Lot 57: 1923 D Peace silver dollar
1923 D Peace silver dollar

Lot 58: 1923 S Peace silver dollar
1923 S Peace silver dollar

Lot 59: 1924 P Peace silver dollar
1924 P Peace silver dollar
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60

61

62

63

64

65

66

67

68

Lot 60: 1926 D Peace silver dollar
1926 D Peace silver dollar

Lot 61: Pete Rickard handmade pack basket, yarn and more Full of velcro including a 1 1/2" & 2" rolls and four

spools of string/yarn with one spool of heavy string and a large box of yarn
Pete Rickard handmade pack basket in excellent condition
Vlcro includinga 1 1/2" & 2" rolls
Spools of string/yarn with one spool of heavy string and a large box of yarn

Lot 62: Three life vests and a flotation cushion
Three life vests and a flotation cushion

Lot 63: An Oster toaster (working), a single-cup expresso machine (untested), and a french press
An Oster toaster (working), a single-cup expresso machine (untested), and a french press

Lot 64: Bud Light lighted beer sign with pull cord 18"W x 18"H x 5"D
Bud Light lighted beer sign with pull cord 18"W x 18"H x 5"D

Lot 65: Torque wrench, pipe cutter, large wire stripper and more
Torque wrench, pipe cutter, large wire stripper and more

| Lot 66: 15" portable monitor with cables

15" portable monitor with cables

Lot 67: Bin with camping supplies including Fire starting, paracord, four water bottles, and more
Bin with camping supplies including fire starting, paracord, four water bottles, and more

Lot 68: Vintage 30"W x 16'H x 13"D Hamm's Beer metal cooler with a padded top. Clean and in very good condition

¥ except For a couple of dings in the vinyl.

Vintage 30"W x 16'H x 13"D Hamm's Beer metal cooler with a padded top. Clean and in very good condition except for a

couple of dings in the vinyl.

Page 8



69

70

71

72

73

74

75

76

77

Lot 69: Three plastic utility tubs 15"W x 20"L x 5"D and a torque wrench, pry bar, chisels, HD pipe cutter, and more

Three plastic utility tubs 15"W x 20"L x 5"D and a torque wrench, pry bar, chisels, HD pipe cutter, and more

Lot 70: Vintage salt glaze stoneware crock with molded handles. No cracks.
Vintage salt glaze stoneware crock with molded handles. No cracks.

Lot 71: Metal can with linen and a small tub and Five serving platters and trays
Metal can with linen and a small tub and five serving platters and trays

Lot 72: Eight-piece cup and saucer set made in England and a Corning sauce dish
Eight-piece cup and saucer set made in England and a Corning sauce dish

Lot 73: Decoy makers starter set
Decoy makers starter set

Lot 74: Portable ironing board, gift bags, bath mat, and more
Portable ironing board, gift bags, bath mat, and more

Lot 75: Double-bit Old Timer ax. Has a good straight handle.
Double-bit Old Timer ax. Has a good straight handle.

Lot 76: A bin of colorful yarn for knitting a Family treasure
A bin of colorful yarn for knitting a family treasure

Lot 77: 150 rounds of 20 grain .22 caliber long rifle Agular Super Colibre shells "Without gunpowder". These are

quiet high velocity rounds.

150 rounds of 20 grain .22 caliber long rifle Agular Super Colibre shells "Without gunpowder". These are quiet high

velocity rounds.
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78

79

80

81

82

83

84

85

86

Lot 78: Three boxes of 3 1/2" 10 gauge shotgun shells
Three boxes of 3 1/2" 10 gauge shotgun shells totaling 30 shells. Copper plated steel F shot.

Lot 79: Two partial boxes of mixed 16 gauge shotgun shells totaling 40 shells
Two partial boxes of mixed16 gauge shotgun shells totaling 40 shells

| Lot 80: Two full boxes of 20 gauge

Two full boxes of 20 gauge. 7 1/2 shot 2 3/4". 50 total rounds.

Lot 81: 149 rounds of 20 grain .22 caliber long rifle Agular Super Colibre shells "Without gunpowder". These are

quiet high velocity rounds.

149 rounds of 20 grain .22 caliber long rifle Agular Super Colibre shells "Without gunpowder". These are quiet high

velocity rounds.

Lot 82: Many old books and pamphlets including a 1913 Mpls. Tribune
Many old books and pamphlets including a 1913 Mpls. Tribune

Lot 83: Twelve NIB Schmidt's Beer Collector Series 1ll Bass deco mugs.
Twelve NIB Schmidt's Beer Collector Series Ill Bass deco mugs.

Lot 84: Twelve NIB Schmidt's Beer Collector Series Il Wolf tankard deco mugs

Twelve NIB Schmidt's Beer Collector Series Il Wolf tankard glasses. Box is marked geese but they are wolf deco mugs

Lot 85: Two vintage photos. Order of the Owls and a group of women.
Two vintage photos. Order of the Owls and a group of women. Apparently, it was against the rules to smile.

| Lot 86: Leather belt case that holds six .410 gauge shotgun shells. Six shells included

Leather belt case that holds six .410 gauge shotgun shells. Six shells included
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87

88

89

90

91

92

93

94

95

Lot 87: 17 - 12 gauge shotgun slugs with a plastic shotgun shell holder
17 - 12 gauge shotgun slugs with a plastic shotgun shell holder

Lot 88: Two partial boxes of mixed 12 gauge shotgun shells totaling 24 shells
Two partial boxes of mixed 12 gauge shotgun shells totaling 24 shells

Lot 89: Leather ammunition belt 42" long, use for someone with a waist of 34" or less
Leather ammunition belt 42" long, use for someone with a waist of 34" or less

Lot 90: Thirty 12 gauge shotgun shells
Thirty 12 gauge shotgun shells. Full box of twenty-five 3 1/2" steel BB shot and five 3" #4 buckshot

T Lot 91: 18 rounds of .338 Winchester and one 7mm Remington
: ig 18 rounds of .338 Winchester and one 7mm Remington

RERRERLLEE

Lot 92: Vintage cameras and bulbs
Vintage cameras and bulbs

Lot 93: Jorgensen miter box
Jorgensen miter box

Lot 94: Kinetic by Kurt bike trainer
Kinetic by Kurt bike trainer

Lot 95: Antique beveled mirror from a piece of oak Furniture. 40" x 23.5"
Antique beveled mirror from a piece of oak furniture. 40" x 23.5".
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96

97

98

99

100

101

102

103

104

Lot 96: Three pictures 24" x 36", 42" x 15" and 13" x 17"
Three pictures
24" x36",42" x 15" and 13" x 17"

Lot 97: Handmade spearing decoy
Handmade spearing decoy

Lot 98: Handmade spearing decoy
Handmade spearing decoy

Lot 99: Handmade spearing decoy
Handmade spearing decoy

Lot 100: Old wooden crate with roller skates and books
Old wooden crate with roller skates and books

Lot 101: 1923 S Peace Dollar
1923 S Peace Dollar

Lot 102: 1922 P Peace Dollar
1922 P Peace Dollar

Lot 103: 1922 S Peace Dollar
1922 S Peace Dollar

Lot 104: 1935 P Peace Dollar
1935 P Peace Dollar
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105

106

107

108

109

110

111

112

113

Lot 105: 1922 D Peace Dollar
1922 D Peace Dollar

Lot 106: 1889 O Morgan Silver Dollar
1889 O Morgan Silver Dollar

Lot 107: 1891 O Morgan Silver Dollar
1891 O Morgan Silver Dollar

Lot 108: 1879 P Morgan Silver Dollar
1879 P Morgan Silver Dollar

— MNg2 | ot 109: 1883 P Morgan Silver Dollar
"4 1883 P Morgan Silver Dollar

Lot 110: 1880 P Morgan Silver Dollar
1880 P Morgan Silver Dollar

Lot 111: Hershey tin, collectible glasses, wooden shoe stretcher, and more
Hershey tin, collectible glasses, wooden shoe stretcher, and more

Lot 112: Puzzle caddy, foldable laundry basket, and a bag
Puzzle caddy, foldable laundry basket, and a bag

8 Lot 113: 12 Libbey deco mugs. Schmidt's Beer Collector Series Ill. Bass fisherman.
12 Libbey deco mugs. Schmidt's Beer Collector Series Ill. Bass fisherman.
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114

115

116

117

118

119

120

121

122

Lot 114: 9 Libbey deco mugs. Schmidt's Beer Collector Series Ill.
9 Libbey deco mugs. Schmidt's Beer Collector Series lIl.

Lot 115: 52 rounds of 38 Special wadcutters
52 rounds of 38 Special wadcutters. Some have surface corrosion.

Lot 116: 20 rounds of 38 Special. Some have surface corrosion.
20 rounds of 38 Special. Some have surface corrosion.

Lot 117: Two boxes of fifty each 38 Special wadcutters. 146 grain.
Two boxes of fifty each 38 Special wadcutters. 146 grain.

Lot 118: Two boxes of fifty each 38 Special wadcutters. 146 grain.
Two boxes of fifty each 38 Special wadcutters. 146 grain.

| Lot 119: T-Track hold-down clamps, stop blocks, for large T-Track, and spring clamps

T-Track hold-down clamps, stop blocks, for large T-Track, and spring clamps

Lot 120: 13 1/2" metal Hamm's serving tray and a small 6" metal Miller bucket
13 1/2" metal Hamm's serving tray and a small 6" metal Miller bucket

Lot 121: Two large plastic Hamm's Beer insulated mugs
Two large plastic Hamm's Beer insulated mugs

Lot 122: Hamm's ceramic ashtray and 24 unused Hamm's labels
Hamm's ceramic ashtray and 24 unused Hamm's labels
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123

124

125

126

127

128

129

130

131

Lot 123: Vintage Hamm's beer can, Hamm's Light bottle, and Five beer caps
Vintage Hamm's beer can, Hamm's Light bottle, and five beer caps

Lot 124: Metal Miller High Life Beer sign 20" x 15 1/2"
Metal Miller High Life Beer sign 20" x 15 1/2"

Lot 125: Hamm's toasts the 1965 Minnesota Twins poster 22" x 16"
Hamm's toasts the 1965 Minnesota Twins poster 22" x 16"

Lot 126: Ten NIP phone cases
Ten NIP phone cases

Lot 127: Eighteen 1960s-era comic books with the retailer's strip removed from the front cover.
Eighteen 1960s-era comic books with the retailer's strip removed from the front cover.

Lot 128: Working DeWalt 20-volt impact driver, non-working DeWalt18-volt drill. No chargers. Jumper cables, and
more
Working DeWalt 20-volt impact driver, non-working DeWalt18-volt drill. No chargers. Jumper cables, and more

Lot 129: Twelve comic books and a 1976 Superman book/record combo
o il Twelve comic books and a 1976 Superman book/record combo

Lot 130: 14 silver/bronze age cartoon character comic books
14 silver/bronze age cartoon character comic books

Lot 131: Magnavox DVD/CD Player (works good per seller), cables, remote, and four DVD movies
Magnavox DVD/CD Player (works good good per seller), cables, remote, and four DVD movies
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132

133

134

135

136

137

138

139

140

Lot 132: Metal Budweiser sign 16" x 8 1/2"
Metal Budweiser sign 16" x 8 1/2"

Lot 133: Aerotaxi Antibinov AN-2 and C-130H Hercules die-cast metal airplane m
Aerotaxi Antibinov AN-2 and C-130H Hercules die-cast metal airplane models

Lot 134: British Aerospace BAe-146-300 die-cast metal airplane model
British Aerospace BAe-146-300 die-cast metal airplane model

Lot 135: Unassembled FedEx A380-800F die-cast metal model airplane
Unassembled FedEx A380-800F die-cast metal model airplane

Lot 136: Japan F-1 Fighter / T-2 Trainer die-cast metal model airplane
Japan F-1 Fighter / T-2 Trainer die-cast metal model airplane

Lot 137: D.H. Comet 48 British European Airways die-cast metal model airplane
D.H. Comet 48 British European Airways die-cast metal model airplane

Lot 138: SU-35 Super Flanker Bort 2P Russian Air Force die-cast metal model airplane
SU-35 Super Flanker Bort 2P Russian Air Force die-cast metal model airplane

Lot 139: JU87-Stuka-Dora, Luftwaffe die-cast metal model airplane
JU87-Stuka-Dora, Luftwaffe die-cast metal model airplane

die-cast metal model airplane

Lot 140: Unassembled and numbered P-51K Mustang "Mrs. Bonnie" Lt. Col. Bill Dunham 348th FG le Shima, 1945

Unassembled and numbered P-51K Mustang "Mrs. Bonnie" Lt. Col. Bill Dunham 348th FG le Shima, 1945 die-cast metal
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141

142

143

144

145

146

147

148

149

Lot 141: Sockets, breaker bar, drafting set, and more
Sockets, breaker bar, drafting set, and more

Lot 142: Budweiser beer case, four Thermo-Serv Budweiser mugs, and a wire basket
Budweiser beer case, four Thermo-Serv Budweiser mugs, and a wire basket

Lot 143: Two wooden bluebill duck decoys with glass eyes
Two wooden bluebill duck decoys with glass eyes

Lot 144: 1994 and 1995 Schmidt's wooden beer mugs.

1994 and 1995 Schmidt's wooden beer mugs. Both have see-through windows with either moving snow or leaves. Faux

antler handles.

Lot 145: One quart SAE 50 Pennzoil racing oil. Unopened in very good condition.
One quart SAE 50 Pennzoil racing oil. Unopened in very good condition.

Lot 146: One quart SAE 10W-40 Phillips 66 oil. Unopened in good condition.
One quart SAE 10W-40 Phillips 66 oil. Unopened in good condition.

Lot 147: Two 7Up cereal board signs. 14" x 14"
Two 7Up cereal board signs. 14" x 14"

Lot 148: Seven Hamm's beer glasses
Seven Hamm's beer glasses

Lot 149: Three paper mache mallard decoys. One is a Ariduk. All have glass eyes.
Three paper mache mallard decoys. One is a Ariduk. All have glass eyes.
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150

151

152

153

154

155

156

157

158

Lot 150: Four Hamm's beer glasses
Four Hamm's beer glasses

Lot 151: 1881 S Morgan silver dollar
1881 S Morgan silver dollar

Lot 152: 1882 P Morgan silver dollar
1882 P Morgan silver dollar

Lot 153: 1884 P Morgan silver dollar
1884 P Morgan silver dollar

Lot 154: 1888 P Morgan silver dollar
1888 P Morgan silver dollar

Lot 155: 1889 O Morgan silver dollar
1889 O Morgan silver dollar

Lot 156: 1922 P Peace silver dollar
1922 P Peace silver dollar

Lot 157: 1922 D Peace silver dollar
1922 D Peace silver dollar

Lot 158: 1923 P Peace silver dollar
1923 P Peace silver dollar
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159

160

161

162

163

164

165

166

167

Lot 159: 1923 P Peace silver dollar
1923 P Peace silver dollar

Lot 160: 1923 P Peace silver dollar
1923 P Peace silver dollar

Lot 161: Four numbered Stroh's Beer Steins
Four numbered Stroh's Beer Steins

Lot 162: Three numbered Old Style beer mugs
Three numbered Old Style beer mugs

Lot 163: Federal 3 1/2" 12 gauge. Full box of 25. Steel BB shot.
Federal 3 1/2" 12 gauge. Full box of 25. Steel BB shot.

Lot 164: Beer steins and mugs from various makers
Beer steins and mugs from various makers

Lot 165: Martin machete with a canvas sheath. Made in Belgium.

Martin machete with a canvas sheath. Copper riveted handle. Made in Belgium.

Lot 166: Metal light, Folding shovel, and a hand sickle
Metal light, folding shovel, and a hand sickle

Lot 167: Three Budweiser and one Coors beer mugs
Three Budweiser and one Coors beer mugs
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168

169

170

171

172

173

174

175

176

Lot 168: Three beer steins and one beer mug
Three beer steins and one beer mug

Lot 169: Three vintage duck decoys, two wooden, and one made From cork. Two decoys with glass eyes.
Three vintage duck decoys, two wooden, and one made from cork. Two decoys with glass eyes.

Lot 170: Three vintage baseball bats
Three vintage baseball bats

Lot 171: Serving tray, Florida scouring pad holder, Frankoma bud vase, and more
Serving tray, Florida scouring pad holder, Frankoma bud vase, and more

Lot 172: Six Hamm's glasses
Six Hamm's glasses

Lot 173: Four Hamm's Beer goblets and Four Hamm's Beer glasses
Four Hamm's Beer goblets and four Hamm's Beer glasses

Lot 174: Four Hamm's Beer goblets and four Hamm's Beer glasses
Four Hamm's Beer goblets and four Hamm's Beer glasses

Lot 175: Two porcelain teapots, one has some buttons in it
Two porcelain teapots, one has some buttons in it

Lot 176: Vintage wooden chicken-themed knife block and trivet
Vintage wooden chicken-themed knife block and trivet
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177

178

179

180

181

182

183

184

185

Lot 177: 18" x 14" Schmidt Beer mirrored sign
18" x 14" Schmidt Beer mirrored sign

Lot 178: 15 1/2" x 11" Plastic Schmidt Beer sign. See pictures For condition
15 1/2" x 11" Plastic Schmidt Beer sign. See pictures for condition

Lot 179: 20 rounds of Federal Premium 7mm Remington Magnum
20 rounds of Federal Premium 7mm Remington Magnum

Lot 180: 20 rounds of Hornady's Frontier 7mm Remington Magnum
20 rounds of Hornady's Frontier 7mm Remington Magnum

Lot 181: Hamm's and Schmidt beer mugs
Hamm's and Schmidt beer mugs

Lot 182: Three vintage painted cloth-over-cork duck decoys with glass eyes, see pics For condition
Three vintage painted cloth-over-cork duck decoys with glass eyes, see pics for condition

Lot 183: Three large bags of various types and lengths of iPhone and mini USB charger cords. Six sets of different

headphones

Three large bags of various types and lengths of iPhone and mini USB charger cords. Six sets of different headphones

Lot 184: Three weighted triangular emergency strips
Three weighted triangular emergency strips

Lot 185: Leinenkugel's wall sign 40" x 30"
Leinenkugel's wall sign 40" x 30"
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186

187

188

189

190

191

192

193

194

Lot 186: A380 Airbus and a Fokker DVII die-cast metal model airplanes
A380 Airbus and a Fokker DVII die-cast metal model airplanes

Lot 187: Unassembled A6M2 ZERO Type 21/22 Fighter die-cast metal model airplane
Unassembled A6M2 ZERO Type 21/22 Fighter die-cast metal model airplane

Lot 188: L-188 Electra KLM die-cast metal model airplane
L-188 Electra KLM die-cast metal model airplane

Lot 189: P51-D Mustang with one set of landing gear unattached, die-cast metal model airplane
P51-D Mustang with one set of landing gear unattached, die-cast metal model airplane

Lot 190: De Havilland Canada CC-142 Dash 8 and a Luftansa CityLine Fokker 50 D-AFKD die-cast metal model

airplanes
De Havilland Canada CC-142 Dash 8 and a Luftansa CityLine Fokker 50 D-AFKD die-cast metal model airplanes

Lot 191: 15 rounds of Winchester-Western 7mm Remington Magnum
15 rounds of Winchester-Western 7mm Remington Magnum

Lot 192: 14" x 11 1/2" Vintage plastic Schmidt Beer sign in very good condition
14" x 11 1/2" Vintage plastic Schmidt Beer sign in very good condition

Lot 193: Set of 8 glasses with carrier / storage rack
Set of 8 glasses with carrier / storage rack
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195

196

197

198

199

200

201

202

203

Lot 195: The Big Bobber Floating Cooler in excellent condition
The Big Bobber Floating Cooler in excellent condition

Lot 196: Ten pairs of earbuds
Ten pairs of earbuds

Lot 197: Oster 900W single burner
Oster 900W single burner

Lot 198: Two-piece Budweiser pool cue with a case
Two-piece Budweiser pool cue with a case

Lot 199: 18" x 14" Blatz mirrored sign
18" x 14" Blatz mirrored sign

Lot 200: 18" domed plastic MDG sign
18" domed plastic MDG sign

Lot 201: Nikon camera with extra lenses, flash, and other accessories with an extra large padded leather camera

case in very good condition, no tears noted

Nikon camera with extra lenses, flash, and other accessories with an extra large padded leather camera case in very

good condition, no tears noted

Lot 202: 1922 D Peace Silver Dollar
1922 D Peace Silver Dollar

Lot 203: 1922 S Peace Silver Dollar
1922 S Peace Silver Dollar
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204

205

206

207

208

209

210

211

212

Lot 204: 1922 S Peace Silver Dollar
1922 S Peace Silver Dollar

Lot 205: 1922 D Peace Silver Dollar
1922 D Peace Silver Dollar

Lot 206: 1922 P Peace Silver Dollar
1922 P Peace Silver Dollar

Lot 207: Douglas DC-3/C-47 and Boeing MD-10 die-cast metal model airplanes
Douglas DC-3/C-47 and Boeing MD-10 die-cast metal model airplanes

Lot 208: Boeing 757-200F and Boeing 737-900 die-cast metal model airplanes, both unassembled
Boeing 757-200F and Boeing 737-900 die-cast metal model airplanes, both unassembled

Lot 209: RK-25 die-cast metal model airplane Made in Russia, Lufthansa Airbus A321-100 D-AIRX plastic model

airplane
RK-25 die-cast metal model airplane Made in Russia, Lufthansa Airbus A321-100 D-AIRX plastic model airplane

Lot 210: J-6 Fighters Static Model die-cast metal model airplane
J-6 Fighters Static Model die-cast metal model airplane

Lot 211: Toolbox starter kit, lots of hand tools
Toolbox starter kit, lots of hand tools

Lot 212: YB-49 Flying Wing plastic model airplane - unassembled
YB-49 Flying Wing plastic model airplane - unassembled
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213

214

215

216

217

218

219

220

221

Lot 213: F-16 Fighting Falcon die-cast metal model airplane
F-16 Fighting Falcon die-cast metal model airplane

Lot 214: 32" x 20" Budweiser Baseball mirrored sign
32" x 20" Budweiser Baseball mirrored sign

Lot 215: Douglas A-26 Invader die-cast metal model airplane
Douglas A-26 Invader die-cast metal model airplane

Lot 216: Douglas A-1H Skyraider VA-176, USS Intrepid "Mig Killer" die-cast metal model airplane
Douglas A-1H Skyraider VA-176, USS Intrepid "Mig Killer" die-cast metal model airplane

Lot 217: Gee Bee 'Supersportster' die-cast metal model airplane
Gee Bee 'Supersportster' die-cast metal model airplane

Lot 218: Douglas C-47A Skytrain USAF die-cast metal model airplane
Douglas C-47A Skytrain USAF die-cast metal model airplane

Lot 219: P-47D-22 "Silver Lady" 61st Squadron Ace Captain 56th Fighter Group England 1944 die-cast metal model

airplane

P-47D-22 "Silver Lady" 61st Squadron Ace Captain 56th Fighter Group England 1944 die-cast metal model airplane

Lot 220: Garage and shop misc
Garage and shop misc

Lot 221: Two vintage souvenir pillows
Two vintage souvenir pillows
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222

223

224

225

226

227

228

229

230

Lot 222: Coca-Cola collectibles

4 Lot 223: Mixed bag of kitchen, workshop, household, treasures and more

Mixed bag of kitchen, workshop, household, treasures and more

Lot 224: Craftsman 7" grinder
Craftsman 7" grinder

Lot 225: Three working Elgin watches including a women's watch marked gold-Ffilled
Three working Elgin watches including a women's watch marked gold-filled

Lot 226: Hand tools and more
Hand tools and more

Lot 227: 8-point deer rack
8-point deer rack

Lot 228: Some needed tools for your workshop
Some needed eools for your workshop

Lot 229: Heath and wellness items, Tupperware container, and more
Heath and wellness items, Tupperware container, and more

7 Lot 230: Green glass pitcher with four glasses for the leprechaun in your life
Green glass pitcher with four glasses for the leprechaun in your life

Coca-Cola collectibles including a non-working battery-operated clock, playing cards, and over 75 drink coasters
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231

232

233

234

235

236

237

238

239

Lot 231: Rubbermaid office box with glass table set
Rubbermaid office box with glass table set

Lot 232: Vintage Rival crockpot, Ritz tin, soup mugs, and more
Vintage Rival crockpot, Ritz tin, soup mugs, and more

Lot 233: Ten-piece set of Baroness Silver Plate, 14 Wm. A. Rogers A1 Plus, seven Camelia Silver Plate, one Tudor

Plate Oneida Community, and two Court Silver Plate silverware.

Ten-piece set of Baroness Silver Plate, 14 Wm. A. Rogers A1 Plus, seven Camelia Silver Plate, one Tudor Plate Oneida

Community, and two Court Silver Plate silverware.

Lot 234: Fiber-Optic Santa
Fiber-Optic Santa

N Lot 235: Plastic tote containing glassware, including carnival glass, coffee mugs, and more

Plastic tote containing glassware, including carnival glass, coffee mugs, and more

Lot 236: Kitchen cookware including a Sunbeam electric fry pan, Presto pressure cooker, and more
Kitchen cookware including a Sunbeam electric fry pan, Presto pressure cooker, and more

Lot 237: 48 12-gauge shotshells

48 12-gauge shotshells: one box of Remington Express 6-shot and a mixed Western Xpert 5-shot box, both boxes are in

poor condition

Lot 238: Kitchen accessories as described below
Kitchen accessories as described below
Oster bread maker
Sunbeam steamer
Juiceman 410
Coffee pot
Rubbermaid tote with lid

Lot 239: PYREX cookware including six small cups, three small casserole dishes, and a medium-covered casserole

dish
PYREX cookware including six small cups, three small casserole dishes, and a medium-covered casserole dish
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240

241

242

243

244

245

246

247

248

Lot 240: Ceramic statues
Ceramic statues

Lot 241: Aluminum parts organizer with contents
Aluminum parts organizer with contents

Lot 242: Large assortment of vinyl-coated hangers
Large assortment of vinyl-coated hangers

Lot 243: Mystery box of dis, dat, and something else
Mystery box of dis, dat, and something else

Lot 244: Porcelain teapot, ice bucket, citrus juicer, and more
Porcelain teapot, ice bucket, citrus juicer, and more

Lot 245: Pair of plaster wall figures
Pair of plaster wall figures

Lot 246: Yellow and Blue stoneware dish - 1304 Red Wing USA
Yellow and Blue stoneware dish - 1304 Red Wing USA

B Lot 247: Collectible bells, plates, ties, greeting cards, and more
"Bﬁ Collectible bells, plates, ties, greeting cards, and more

Lot 248: GlasBake cookware made in USA including an oval divided dish
GlasBake cookware made in USA including an oval divided dish
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249

250

251

252

253

254

255

256

257

Lot 249: Over 250 coin holders
Over 250 coin holders

% Lot 250: Glassware, plates, cups, and more

Glassware, plates, cups, and more

Lot 251: Twenty 40% silver Kennedy half dollars
Twenty 40% silver Kennedy half dollars

Lot 252: Twenty Eisenhower dollar coins including three Bicentennials
Twenty Eisenhower dollar coins including three Bicentennials

Lot 253: 1923 "Horse Blanket" silver certificate $1.00 bill
1923 "Horse Blanket" silver certificate $1.00 bill

Lot 254: Seventeen silver dimes and three 2000 uncirculated pennies
Seventeen silver dimes and three 2000 uncirculated pennies

Lot 255: Ten silver Canadian dimes in a folder. Dates range from 1906-1936.
Ten silver Canadian dimes in a folder. Dates range from 1906-1936.

Lot 256: 29 Canadian silver dimes in a folder. Dates range from 1939-1968.
29 Canadian silver dimes in a folder. Dates range from 1939-1968.

Lot 257: 19 consecutively numbered 50 million German Reichsbanknotes

19 consecutively numbered 50 million German Reichsbanknotes. Serial numbers from 1886153-1886171.
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258

259

260

261

262

263

264

265

266

Lot 258: 1886 O Morgan silver dollar
1886 O Morgan silver dollar

Lot 259: 1900 O Morgan silver dollar
1900 O Morgan silver dollar

Lot 260: 1921 D Morgan silver dollar
1921 D Morgan silver dollar

Lot 261: Nails, screws, belt sanding belts, and more
Nails, screws, belt sanding belts, and more

Lot 262: Tools and automotive items
Tools and automotive items

Lot 263: 12-2 electrical wire and a Sears air-line regulator
12-2 electrical wire and a Sears air-line regulator

Lot 264: Nails of many sizes and types
Nails of many sizes and types

Lot 265: Central pneumatic disc sander with a 6" & 7" pad. Also a working Makita finishing sander.
Central pneumatic disc sander with a 6" & 7" pad. Also a working Makita finishing sander.

Lot 266: Birdhouse, metal toolbox, Amway Polorator, and more
Birdhouse, metal toolbox, Amway Polorator, and more
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267

268

269

270

271

272

273

274

275

Lot 267: Flatware
Flatware

Lot 268: Working paper tape adding machine with extra tape
Working paper tape adding machine with extra tape

Lot 269: Painted terracotta swan set
Painted terracotta swan set

Lot 270: Sunbeam electric carving knife
Sunbeam electric carving knife

Lot 271:It's never too early to plan for Christmas
It's never too early to plan for Christmas

Lot 272: Cookbooks and religious books. You can pray dinner turns out OK.
Cookbooks and religious books. You can pray dinner turns out OK.

Lot 274: Two-speed Maxi Rub massager
Two-speed Maxi Rub massager

Lot 275: Helmet with a blue visor and red plastic hardhat
Helmet with a blue visor and red plastic hardhat
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276

277

278

279

280

281

282

283

284

Holiday items including a Christmas towel set, two snow globes (one is musical), ribbons, and more

Lot 277: Do you have some extra 2x4's? Make your own sawhorses with these four sawhorse brackets
Do you have some extra 2x4's? Make your own sawhorses with these four sawhorse brackets

Lot 278: Wheel-bearing grease and more
Wheel-bearing grease and more

Lot 279: Fishing lures, hooks, and a small plastic tackle box including a large Rapala and a Professor Spoon
Fishing lures, hooks, and a small plastic tackle box including a large Rapala and a Professor Spoon

Lot 280: Lamps, rotary phone, Lane cedar box, and more
Lamps, rotary phone, Lane cedar box, and more

= Lot 281: Mixed bag of tools, supplies, and more
= Mixed bag of tools, supplies, and more

Lot 282: Vintage water bag, two 1948 Life magazines, and two children's tambourines
Vintage water bag, two 1948 Life magazines, and two children's tambourines

Lot 283: 100 Winchester Wildcat 22LR rounds

OFTE
74

R 100 Winchester Wildcat 22LR rounds

Lot 284: USAF F-84 Thunderjet die-cast metal model airplane
USAF F-84 Thunderjet die-cast metal model airplane

Lot 276: Holiday items including a Christmas towel set, two snow globes (one is musical), ribbons, and more
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285

286

287

288

289

290

291

292

293

Lot 285: Fairey Gannet XA454H 849 SQN 'A' Flight HMS Hermes May 1970 die-cast metal model airplane
Fairey Gannet XA454H 849 SQN 'A' Flight HMS Hermes May 1970 die-cast metal model airplane

Lot 286: Military Boeing B-29 Hawg Wild die-cast metal model airplane
Military Boeing B-29 Hawg Wild die-cast metal model airplane

Lot 287: SU-30KN Russia Air Force "302" die-cast metal model airplane
SU-30KN Russia Air Force "302" die-cast metal model airplane

Lot 288: B-29 Superfortress die-cast metal model airplane
B-29 Superfortress die-cast metal model airplane

Lot 289: Vintage spice tins and more
Vintage spice tins and more

Lot 290: Lighted Schmidt Beer sign. 12" x 23" x 4".
Lighted Schmidt Beer sign. 12" x 23" x 4".

Lot 291: Collectibles including Bagley MN items, a Hummel, Hamm's glasses, and more
Collectibles including Bagley MN items, a Hummel, Hamm's glasses, and more

Lot 292: Buffalo air hammer kit
Buffalo air hammer kit

Lot 293: Sorel size 6 boots
Sorel size 6 boots
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294

295

296

297

298

299

300

301

302

i ¥
5 Remington, \or.|
Express — |

Lot 294: Five Remington Express 12-gauge rifled slugs in a vintage box
Five Remington Express 12-gauge rifled slugs in a vintage box

Lot 295: 500 rounds of Winchester Wildcat 22LR
500 rounds of Winchester Wildcat 22LR

Lot 296: 100 rounds of Federal 22LR
100 rounds of Federal 22LR

Lot 297: Fifteen .410 slugs
Fifteen .410 slugs: 10 Federal and 5 Winchester Super-X

Lot 298: 150 rounds of Blazer 22LR
150 rounds of Blazer 22LR

Lot 299: Three containers of partially used Armor All and two can of Rislone engine treatment
Three containers of partially used Armor All and two can of Rislone engine treatment

Lot 300: Eleven 1991 Budweiser Holiday steins and one Stroh's
Eleven 1991 Budweiser Holiday steins and one Stroh's

Lot 301: 1976 Bicentennial medal
1976 Bicentennial medal

Lot 302: 1915 S Buffalo nickel
1915 S Buffalo nickel
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303

304

305

306

307

308

309

310

311

Lot 303: Eleven silver Washington quarters, two 40% silver Kennedy halves, and a 1971 Kennedy
Eleven silver Washington quarters, two 40% silver Kennedy halves, and a 1971 Kennedy

Lot 304: Two Seated Liberty dimes. 1840 (?) and an 1877 CC.
Two Seated Liberty dimes. 1840 (?) and an 1877 CC.

Lot 305: 1987 commemorative baseball coin. One troy ounce of .999 silver.
1987 commemorative baseball coin. One troy ounce of .999 silver.

Lot 306: 1851 large cent
1851 large cent

Lot 307: Six silver Franklin half dollars
Six silver Franklin half dollars

Lot 308: Eight Standing Liberty silver quarters. All with readable dates.
Eight Standing Liberty silver quarters. All with readable dates.

. Lot 309: Ten Indian Head pennies

Ten Indian Head pennies. 1882, 89, 95, 98, 99, 1901, 02, 03, 04, 05.

Lot 310: Fifty silver Roosevelt dimes
Fifty silver Roosevelt dimes

¥ Lot 311: Miter saw, hammer, chain, brackets, and lights with wires

Miter saw, hammer, chain, brackets, and lights with wires
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312

313

314

315

316

317

318

319

320

Lot 312: Vintage Shopmate 5" grinder in working condition
Vintage Shopmate 5" grinder in working condition

B Lot 313: Golf balls, ping-pong net, and more

Golf balls, ping-pong net, and more

Lot 314: Shop supplies including a working 3/8" one-direction B&D drill
Shop supplies including a working 3/8" one-direction B&D drill

Lot 315: Makita belt sander
Makita belt sander

Lot 316: 6pc. Auto body Fender set
6pc. Auto body fender set

Lot 317: Craftsman Drill Press
Craftsman Drill Press

& Lot 318: Vintage hand planes, nails, fasteners, and more

Vintage hand planes, nails, fasteners, and more

Lot 319: Hitachi AM/FM/Cassette radio/player in working condition
Hitachi AM/FM/Cassette radio/player in working condition

Lot 320: Plastic parts organizer with contents, other fasteners, fire extinguisher
Plastic parts organizer with contents, other fasteners, fire extinguisher
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321

322

323

324

325

326

327

328

329

| Lot 321: Rocks to collect, rocks For your aquarium, rocks for your reptiles, or rocks to put in a jar.

Rocks to collect, rocks for your aquarium, rocks for your reptiles, or rocks to put in a jar.

Lot 322: Michelob Light lighted sign
Michelob Light lighted sign 18" x 18" x 4 1/2"

Lot 323: Chicago Cutlery knife block with three Chicago Cutlery knives, a white Fire King glass bowl, and a ceramic

snowman

Chicago Cutlery knife block with three Chicago Cutlery knives, a white Fire King glass bowl, and a ceramic snowman

Lot 324: Light up your life with a box of incandescent and fluorescent light bulbs.
Light up your life with a box of incandescent and fluorescent light bulbs and flood lights.

Lot 325: Kerosene lamp with a pink fuel reservoir and a Pyrex chimney
Kerosene lamp with a pink fuel reservoir and a Pyrex chimney

Lot 326: 150 rounds of Winchester Wildcat 22LR
150 rounds of Winchester Wildcat 22LR

Lot 327: 5 12-gauge Rottweil slugs
5 12-gauge Rottweil slugs

Lot 328: 100 rounds of American Eagle 22LR
100 rounds of American Eagle 22LR

Lot 329: Five Federal 20-gauge slugs
Five Federal 20-gauge slugs
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330

331

332

333

334

335

336

337

338

Lot 330: 87 rounds of Blazer 22LR
87 rounds of Blazer 22LR

Lot 331: 10 Remington 12-gauge slugs
10 Remington 12-gauge slugs

Lot 332: Mixed bag of golFf balls, kitchen tools, and more
Mixed bag of golf balls, kitchen tools, and more

Lot 333: 12 books
12 books

Lot 334: Over forty 45s. Mostly Country and Western.
Over forty 45s. Mostly Country and Western.

Lot 335: Two ceramic cookie jars, horse-driven cookie jar with USA 740 imprinted
Two ceramic cookie jars, horse-driven cookie jar with USA 740 imprinted

Lot 336: Two boxes of books
Two boxes of books

Lot 337: Two boxes of books
Two boxes of books

Lot 338: Frying pan, eight nesting metal bowls, and more, bin included
Frying pan, eight nesting metal bowls, and more, bin included

Page 38



339

340

341

342

343

344

345

346

347

Lot 339: 27 albums including Elvis, EmmyLou, Dean Martin, and more
27 albums including Elvis, Emmy Lou, Dean Martin, and more

Lot 340: Vintage rivet grommet press and two lengths of chain
Vintage rivet grommet press and two lengths of chain

Lot 341: Bin of books including medical information and help books, gardening, and more
Bin of books including medical information and help books, gardening, and more

Lot 342: Thirteen self-help medical books and more
Thirteen self-help medical books and more

Lot 343: Eight books about dieting and eating as well as an Encyclopedia of Diseases
Eight books about dieting and eating as well as an Encyclopedia of Diseases

iy Lot 344: Mixed bag of speakers, DVDs, Christmas lights, and more

Mixed bag of speakers, DVDs, Christmas lights, and more

Lot 345: 5' canoe paddle
5' canoe paddle

Lot 346: Firm Handy Bed cots
Firm Handy Bed cots

Lot 347: Long-handled tools
Long-handled tools
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348

349

350

351

352

353

354

355

356

Lot 348: Two 55" walking sticks
Two 55" walking sticks

Lot 349: Garden fencing and house wrap, tub included
Garden fencing and house wrap, tub included

Lot 350: Heavy-duty prybar
Heavy-duty prybar

Lot 351: Hose reel with hose
Hose reel with hose

Lot 352: Folding camp chairs and some foam padding
Folding camp chairs and some foam padding

Lot 353: Milk can from Fosston Creamery, Fosston Minnesota
Milk can from Fosston Creamery, Fosston Minnesota

Lot 354: Long-handled tools, leaf scoops, and more
Long-handled tools, leaf scoops, and more

Lot 355: Plastic fence and garden cart
Plastic fence and garden cart

Lot 356: Long-handled tools
Long-handled tools
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357

358

359

360

361

362

363

364

365

Lot 357: Scoop shovels and a newspaper box
Scoop shovels and a newspaper box

@'rw; 2 Lot 358: Patio table and five stacking chairs
. Patio table and five stacking chairs

-7 TSR Lot 359: Three vintage 52" bar clamps

i, - J* Three vintage 52" bar clamps

- Lot 362: Cream can with lid
' Cream can with lid

- Lot 363: Eskimo Box fan and a tool caddy stool
Eskimo Box fan and a tool caddy stool

"' Lot 364: Shepard hooks and lawn art
— = | Shepard hooks and lawn art

Lot 365: Two 5000 Lb. jack stands
Two 5000 Ib. jack stands

Lot 361: Croquet set and a 6' Werner wooden ladder
Croquet set and a 6' Werner wooden ladder, and more
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366

367

368

369

370

371

372

373

374

Lot 366: Sunbeam room humidifier, unit powers on.
Sunbeam room humidifier, unit powers on.

Lot 368: Nine books as shown
Nine books as shown

Lot 369: Two Dogtra dog shock collars with remote - Seller charged them and them work
Two Dogtra dog shock collars with remote - Seller charged them and them work

Lot 370: Visco stainless steel. Utica Cutlery Co.
Visco stainless steel. Utica Cutlery Co.

Lot 371: Gruman Bros. Minneapolis pocket knife
Gruman Bros. Minneapolis pocket knife

Lot 372: Boy Scout knife
Boy Scout knife

Lot 373: #182 Schrade. Walden New York.
#182 Schrade. Walden New York.

Lot 374: Two-blade pocket knife marked "Made in USA"
Two-blade pocket knife marked "Made in USA"

" Lot 367: Wooden bookshelf with leaded glass door, small section at top depressed. 47" x 17" x 10", see pics
Wooden bookshelf with leaded glass door, small section at top depressed. 47" x 17" x 10", see pics
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375

376

377

378

379

380

381

382

383

Lot 375: Hose with a manifold
Hose with a manifold

condition.

T
D
»

Lot 377: Stihl and Ryobi weed-whackers have compression
- Stihl and Ryobi weed-whackers have compression

Lot 378: Craftsman electric hedge trimmer and long-handled tools
Craftsman electric hedge trimmer and long-handled tools

Lot 379: Spiegel 1960s era seat
Spiegel 1960s era seat

Lot 380: Tin-covered wooden box with canvas tarp and nylon tarp
Tin-covered wooden box with canvas tarp and nylon tarp

Lot 381: RollFast bicycle
Rollfast bicycle

Lot 382: Long-handled tools and an American Flag
Long-handled tools and an American Flag

" Lot 383: Working SEARS Cold Spot deep freeze
Working SEARS Cold Spot deep freeze

Lot 376: 1976 reprint of June 1938 Action Comics Superman No.1 with safeguard Soap ad on the back in excellent

1976 reprint of June 1938 Action Comics Superman No.1 with safeguard Soap ad on the back in excellent condition.
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384

385

386

387

388

389

390

391

392

Lot 384: Waxmaster 900 orbital waxer & polisher
Waxmaster 900 orbital waxer & polisher

Lot 385: Mixed bag of nuts, bolts, and a new dowelling set
Mixed bag of nuts, bolts, and a new dowelling set

Lot 386: Kitchen items, coffee carafes, canisters, nesting bowls, and more
Kitchen items, coffee carafes, canisters, nesting bowls, and more

Lot 387: Two wooden knick-knack shelves
Two wooden knick-knack shelves

Lot 388: Butcher block, and all kinds of other items from the kitchen and more
Butcher block, and all kinds of other items from the kitchen and more

Lot 389: Electrical connectors
Electrical connectors

Lot 390: Mr. Clean AutoDry carwash
Mr. Clean AutoDry carwash

Lot 391: Trowels, tool belt, sandpaper, and more
Trowels, tool belt, sandpaper, and more

Lot 392: Vehicle rust-proofing kit
Vehicle rust-proofing kit
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393

394

395

396

397

398

399

400

401

% Lot 393: Mixed flat of workshop items you can't live without

Mixed Flat of workshop items you can't live without

Lot 394: Large box 23"x 11 1/2" x 12 1/2", carry-all tool boxes 14" x 6" and 25 1/2" x 11", and tool bin for your

workbench

Large box 23"x 11 1/2" x 12 1/2", carry-all tool boxes 14" x 6" and 25 1/2" x 11", and tool bin for your workbench

Lot 395: Plastic basket with cans of oil, funnels, and more
Plastic basket with cans of oil, funnels, and more

Lot 396: Wooden entertainment center
Wooden entertainment center 47" x 10" x 30"

Lot 397: Small Char-Broil grill and a full bag of Kingsford
Small Char-Broil grill and a full bag of Kingsford

Lot 398: Rolling metal plant stand
Rolling metal plant stand

Lot 399: Meister 10-speed bike

Meister 10-speed bike

Lot 400: Minnow bucket, hiking pack with hydration, coasters, and more
Minnow bucket, hiking pack with hydration, coasters, and more

Lot 401: Rapala filet knife and a mini-magnum pocket tackle box
Rapala filet knife and a mini-magnum pocket tackle box
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402

403

404

405

406

407

408

409

410

Lot 402: SU-27 Flanker die-cast metal model airplane
SU-27 Flanker die-cast metal model airplane

Lot 403: FOF Panther (White Print Scheme) die-cast metal model airplane
FOF Panther (White Print Scheme) die-cast metal model airplane

Lot 404: F117 Nighthawk die-cast metal model airplane
F117 Nighthawk die-cast metal model airplane

M Lot 405: Hawker Typhoon Mk.IB EK-273 Sqn Leaker Don 'Butch' Taylor die-cast metal model airplane
Hawker Typhoon Mk.IB EK-273 Sqn Leaker Don 'Butch’ Taylor die-cast metal model airplane

‘; Lot 406: DDI1J00018 Defiant NF Mk. Il die-cast metal model airplane
DDIJ00018 Defiant NF Mk. Il die-cast metal model airplane

Lot 407: Rope, electrical receptacles, trouble light, and much more
Rope, electrical receptacles, trouble light, and much more

Lot 408: Five rods and reels with intact tips and a daredevil lure.
Five rods and reels with intact tips and a daredevil lure.

Lot 409: NIP Nordic Ware covered pan, Kitchen Plus 2000 kitchen multi-tool, serving trays, and more
NIP Nordic Ware covered pan, Kitchen Plus 2000 kitchen multi-tool, serving trays, and more

Lot 410: Household and automotive chemicals
Household and automotive chemicals
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411

412

413

414

415

416

417

418

419

North"

il Lot 412: Steel wool, tape, wall Fasteners, and more
i Steel wool, tape, wall fasteners, and more

Lot 413: Two vintage wooden Lazy lke fishing lures
Two vintage wooden Lazy Ike fishing lures

Lot 414: Open can of welding rod, zip-ties, brackets, and more
Open can of welding rod, zip-ties, brackets, and more

Lot 415: NIB lures except one, contained in a small bin
NIB lures except one, contained in a small bin

Lot 416: Corelle dishes with multiple patterns.
Corelle dishes with multiple patterns.

Lot 417: Flat of costume jewelry
Flat of costume jewelry

2 Lot 418: Flat of costume jewelry
Flat of costume jewelry

Lot 419: Two Flambeau tackle boxes with Fishing supplies. The larger blue tackle box does not have trays.
Two Flambeau tackle boxes with fishing supplies. The larger blue tackle box does not have trays.

Lot 411: Two 17 1/2" x 13" signed Ken Zila Commemorative Edition prints, "Coming Together" and "Lifting to the

Two 17 1/2" x 13" signed Ken Zila Commemorative Edition prints, "Coming Together" and "Lifting to the North"
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420

421

422

423

424

425

426

427

428

Lot 420: Two tackle boxes with Fishing tackle.
Two tackle boxes with fishing tackle.

Lot 421: Miller Lite mirror. 32" x 22"
Miller Lite mirror. 32" x 22"

Lot 422: Coors Beer mirror. 27" x 17" x 2"
Coors Beer mirror. 27" x 17" x 2"

Lot 423: 1991 Pabst Blue Ribbon Wildlife Collection mirror
1991 Pabst Blue Ribbon Wildlife Collection mirror. 28" x 15 1/2" x 1 1/2"

Lot 424: Wooden Winchester Western SuperX 12-gauge ammunition crate
Wooden Winchester Western SuperX 12-gauge ammunition crate

Lot 425: Three different glass beer pitchers. Schlitz, Hamm's, and a Schmidt.

Three different glass beer pitchers. Schlitz, Hamm's, and a Schmidt.

Lot 426: Two metal PBR serving trays
Two metal PBR serving trays

Lot 427: Clement Paris Cycles & Automobiles serving tray
Clement Paris Cycles & Automobiles serving tray

Lot 428: Mystery box of house and yard stuff including the bin
Mystery box of house and yard stuff including the bin
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429

430

431

432

433

434

435

436

437

Lot 429: NIP archery equipment
NIP archery equipment. Eight Advanced Archery releases and three PSE Free Fall drop-away arrow rests

. Lot 430: Three vintage photo albums with old pictures

Three vintage photo albums with old pictures

Lot 431:Is it a big glass or a small pitcher? You can buy it and test it out yourself.
Is it a big glass or a small pitcher? You can buy it and test it out yourself.

Lot 432: Sturgis starter kit, Harley Davidson jewelry box with contents
Sturgis starter kit, Harley Davidson jewelry box with contents

Lot 433: 25 LP record albums including comedy and vocals
25 LP record albums including comedy and vocals

Lot 434: Over 130 pinbacks
Over 130 pinbacks

Lot 435: Wooden jewelry box with contents
Wooden jewelry box with contents

Lot 436: Reproduction metal Coke sign. 16 1/2" x 11 1/2".
Reproduction metal Coke sign. 16 1/2" x 11 1/2".

Lot 437: Small metal box with approx. 30 old watches
Small metal box with approx. 30 old watches
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438

439

440

441

442

443

444

445

446

Lot 438: Four Woodsmith binders FULL of plans and diagrams for constructing multiple, useful items
Four Woodsmith binders FULL of plans and diagrams for constructing multiple, useful items

Lot 439: Four sets of Grand Casino coins, one set is missing one coin
Four sets of Grand Casino coins, one set is missing one coin

Lot 440: Framed original oil painting. 37" x 25"
Framed original oil painting. 37" x 25"

Lot 441: Two large hardcover table books
Two large hardcover table books

Lot 442: Spitfire MK.XIVe May 1945 "Johnnie Johnson" die-cast metal model airplane missing wing tips
Spitfire MK.XIVe May 1945 "Johnnie Johnson" die-cast metal model airplane missing wing tips

Lot 443: Unassembled A6M Zero Type 22 Fighter die-cast metal model airplane
Unassembled A6M Zero Type 22 Fighter die-cast metal model airplane

Lot 444: Unassembled P-51D Mustang 343rd Fighter Squadron die-cast metal model airplane
Unassembled P-51D Mustang 343rd Fighter Squadron die-cast metal model airplane

Lot 445: P-39N Aircobra "Col. A.l. Pokryshkin" die-cast metal model airplane
P-39N Aircobra "Col. A.I. Pokryshkin" die-cast metal model airplane

Lot 446: Delta MD-88 and a USAF Boeing C-17 die-cast metal model airplanes
Delta MD-88 and a USAF Boeing C-17 die-cast metal model airplanes
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447

448

449

450

451

452

453

454

455

Lot 447: Budweiser banner in good condition. 94" x 33".
Budweiser banner in good condition. 94" x 33".

Lot 448: Two 5' x 3' nylon Flags. USA and State of Georgia.
Two 5' x 3' nylon flags. USA and State of Georgia.

Lot 449: Collection of beer glasses
Collection of beer glasses

Lot 450: Two beer pitchers. Hamm's and a Schmidt.
Two beer pitchers. Hamm's and a Schmidt.

Lot 451: Wintec model R1030 AM/FM receiver, 8-track tapes, and books
Wintec model R1030 AM/FM receiver, 8-track tapes, and books

Lot 452: Wheelbarrow with a good tire
Wheelbarrow with a good tire

& Lot 453: Vintage dresser on wheels

Vintage dresser on wheels

Lot 454: Long-handled tools
Long-handled tools

Lot 455: Secretary with glass door top
Secretary with glass door top
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456

457

458

459

460

461

462

463

464

Lot 456: Dining set with Four chairs and leaf
Dining set with four chairs and leaf

Lot 457: 27" Buzzsaw blade
27" buzzsaw blade

Lot 458: Long-handled tools
Long-handled tools

e

@& ———— " Lot 460: Four-drawer storage organizer and Filter Queen air purifier
Four-drawer storage organizer and Filter Queen air purifier

Lot 461: Deck sealant, hand pump, and more
Deck sealant, hand pump, and more

Lot 462: Comfort shape underpads
Comfort shape underpads

| Lot 463: Vermont Tables well-made footstool

* Vermont Tables well-made footstool

Lot 464: Metal File cabinet with key
. Metal file cabinet with key
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465

466

467

468

469

470

471

472

473

| Lot 465: Live trap. 36" x 11" x 11",
Live trap. 36" x 11" x 11",

Lot 466: Sears sewing machine Model 2142. Works good.
Sears sewing machine Model 2142. Works good.

Lot 467: Matching pair of MCM chest-of-drawers with curved fronts. 42" x 35" x 17" and 56" x 31" x 18"
Matching pair of MCM chest-of-drawers with curved fronts. 42" x 35" x 17" and 56" x 31" x 18"

Lot 468: 72" x 37" x 12" Shelf
72" x 37" x 12" Shelf

Lot 469: 24" x 36" wood-framed canvas painting
24" x 36" wood-framed canvas painting

Lot 470: Makita reciprocating saw in metal case and extra saw blades with manual
Makita reciprocating saw in metal case and extra saw blades with manual

Lot 471: Land O'Lakes metal index card box in excellent condition
Land O'Lakes metal index card box in excellent condition

Lot 472: Rolling storage cabinet ready for your trays. 53" x 36" x 22".
Rolling storage cabinet ready for your trays. 53" x 36" x 22".

Lot 473: Empty 1970s-era Schmidt Sport Pack case and a Busch Lite poster
Empty 1970s-era Schmidt Sport Pack case and a Busch Lite poster
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474

475

476

477

478

Lot 474: Misc lumber including 8' casing, plywood, and more
Misc lumber including 8' casing, plywood, and more

Lot 475: Misc lumber
Misc lumber

Lot 476: Dimensional lumber including green treated
Dimensional lumber including green treated

Lot 477: Dimensional lumber including three 8 foot 2" x 12"s and more
Dimensional lumber including three 8 foot 2" x 12"s and more

8 Lot 478: Misc lumber including rough sawn oak
Misc lumber including rough sawn oak
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